

快乐购彩 爱心支持

六位彩民喜提双色球大奖

双色球就像一本
书,每期都是崭新的一
页,彩民就像是书中的
逐梦者,每个梦想都有
被实现的可能!“8+1”复式票
老彩民领取 946 万元

3月19日晚,双色球第19031期开奖,江苏无锡的一位幸运儿采用“8+1”复式投注方式,揽得1注一等奖、12注三等奖、15注四等奖,累计奖金946万多元。3月20日下午,这位大奖得主现身江苏省福彩中心,领走了属于自己的幸运。

“双色球玩法是大品牌,从它刚上市的时候我就开始买了,所以说我是位铁杆老彩民。”今年50余岁的孙先生,看起来比实际年龄要小一些,与工作人员侃侃而谈。

据孙先生介绍,他是南京人,近几年在宜兴做点生意,闲暇时总是喜欢跑到福彩销售网点买彩票,各个玩法都有尝试,其中最喜欢的还是双色球游戏。孙先生自称是双色球的“硬腿子”,每期都会买,通常是以自选的复式票为主。“感觉好时投个一两百元,少时也会买个

十块八块的,平时极少随机购买彩票。”

聊到购彩选号是否有技巧时,孙先生说自己对于号码走势只是“小有研究”,结合历史号码的分布、移位等因素做些推敲,而最终能否中奖关键还是靠运气。

比较令孙先生自豪的是,他近20年的购彩生涯中,数十万的大奖之前也遇到过几次,几百几千的中小奖都不记得中了多少次了。比如他早些年还在南京工作的时候,就曾有一回领过3D奖金好几十万。“那时候中3D大奖,号码也是自己研究出来的,这让我感到很自豪,付出得到了回报。”孙先生说。

对于这次中得如此高含金量的大奖,孙先生坦言实在是没想到。“3月19日下午买完彩票就随手揣口袋了,第二天早上习惯性的通过手机上网查看号码,这才发现一不小心竟然中了大奖。”孙先生说。

“买彩票就是购买希望,也是力所能及地奉献爱心。”孙先生表示,自己心态和身体都不错,有时还会到街头义务献血,这也是回报社会的一种方式。

谈及中奖后的打算,孙先生表示准备用一部分奖金给儿子买套房子,再拓展下生意,剩余的就先存起来。当然,孙先生也没有忘记献爱心,现场捐出了2万元爱心款,希望能够帮助到社会上需要帮助的人。

“8+3”复式票
小伙喜中 899 万元

花了168元,抱回899万元大奖,成为3月14日晚浙江福彩最大赢家——这样的喜事真真切切发生在了小海身上。近日,小海跟父亲一起于现身舟山市福彩中心,火速办理了兑奖手续。

小海在一家国企上班,家境十分殷实,平时比较喜欢买彩票,已有5年多的彩龄,自打

接触双色球后就被其魅力所吸引。虽说喜欢彩票,但小海从来不高研究,用他的话说,中奖纯属运气问题,关键是要守得住。小海在经济实力允许的情况下采用了复式投注,机选出一组心仪的“8+3”号码后开始坚持守号,这次中奖的彩票已经跟了超过1年。据小海透露,其实这1年多来一直没中过什么大奖,可就在前几期突然中了2000多元,有种“时来运转”的感觉,没成想大奖随后就来了。

小海父亲激动地表示,当晚一家人都兴奋得睡不着觉,幸福来得太措手不及,不过心中多年的顾虑也随之被彻底消除了。一直以来,从来不买彩票的小海父亲对“彩票能中大奖”这个问题持将信将疑的态度,为此曾经也反对过儿子买彩票。“现在大奖真的落到了儿子头上,这下我完全相信了!”父亲笑着说。

4元2注机选单式票
新彩民中奖 881 万元

彩票的魅力之一就在于公平,无论你是社会名流还是平头百姓,无论是彩票届达人还是初来乍到,一张机会均等的彩票都可能成为改变生活的契机。近日,双色球第19021期的881万元大奖得主来自陕西咸阳长武的高先生(化名)就给我们带来了这样的惊喜。

高先生长年从事采矿工作使他无暇分出精力来接触彩票。

10元机选票
彩民揽 740 万元

“快乐的购彩心态,良好的购彩习惯,近20年的购彩助我获得了人生中的第一个超百万

元大奖——双色球740万元头奖,由我机选,从而揽获。”这是中得双色球第19027期一等奖的获奖彩民杨先生的感言。

第二天中午,高先生再次现身福彩网点,只见他攥着早已准备好的4元直接走向销售员,不

到半分钟,高先生便心满意足的拿着彩票离开了。

3月10日晚,双色球第19027期开奖中,贵州遵义彩民杨先生凭借一张10元机选单式票揽获740万元头奖。

据杨先生介绍,他购彩近20年,从最初心态就很好,从来不受周围朋友购彩负面情绪的影响,抱着少投入多参与的想法,一直坚持快乐的投注。投注金额不高,从最开始的2元,到现在的10元,只要有时间都会买几注,他始终认为投注不在多

少,重在参与。

购彩当天下午,杨先生与朋友吃完饭走在回家的路上,看到福彩销售网点俩人自然而然的走进了去,他们都是老彩民,喜欢轻松简单的机选投注方式,这次,俩人就是各机选5注。很平常的一次投注,谁也没想到这次的机选中大奖。“当朋友通知我中双色球一等奖时,我还不信,仔细核对再三后才确定。确定中奖后,我马上通知了家人,一早就从桐梓往贵阳赶来兑奖。”杨先生说。

“中奖了,这不是结束,而是新的开始。”杨先生说,“以后还会继续购买福利彩票。”

4胆29拖
彩民中奖 643 万元

3月17日晚,双色球第19030期开奖,河南彩民南阳彩民中出1注一等奖,奖金投注方式4胆29拖,投注金额812元,中奖金额643万元。

据悉,大奖得主王先生(化名)平时多以复式投注,尤其喜爱胆拖方式进行购买。“前几年也中过几次双色球二等奖,这次感觉特别好,敲定了‘04、05、07、12’四胆,蓝球‘16’,算了一下29拖的投注金额812元,本来想着稍有盈余就行了,没想到竟然中了一等奖!”



谈及中奖后的生活,王先生说:“平时家里生活还算比较富



足,孩子快成家立业了,给孩子做安家费吧!”

“8+2”复式票
幸运儿摘得 561 万元

双色球第19022期开奖中,广东珠海彩民李先生(化名)中得1注550万元的一等奖及其它小奖,合计561万元。近日,李先生在家人的陪同下,来到珠海市福彩中心兑取大奖。

李先生出示的中奖彩票是一张112元的“8+2”自选复式票,该张彩票除中出1注550万元的一等奖外,还中出1注7万多元的二等奖、12注三等奖、27

注四等奖、15注五等奖,总奖金共计561万元。

说起选号心得,李先生介绍,以前都是机选,直到前段时间看到蓝球重复开出后才改为自选,并且每次都会根据彩票走势图不断变换号码。

据了解,李先生是湖南人,来到珠海两三年时间。他本人一直有购买双色球的习惯,其间只中过一些小奖。

关于这次中奖,李先生坦言有点突然,“刚开始我和老伴都不敢相信,把中奖的消息告诉儿子后,儿子在电脑上反复核对,我们才相信自己确实中奖了。我很开心也很感恩,感觉自己多年的付出终于有了回报。”

问及这笔奖金如何使用时,李先生表示,可能会在珠海买房子,改善家人的生活,将来还会一如既往地支持福彩事业。(小马整理)